Onderzoek naar de mening van mannelijke én vrouwelijke studenten over spermadonatie

Beste student, 

Ik ben Florence Van Rompuy en volg de opleiding Master in de Gezondheidsvoorlichting en - bevordering aan de Universiteit Gent. 

Met mijn studie wil ik nagaan hoe studenten, zowel mannen als vrouwen, denken over spermadonatie voor vruchtbaarheidsbehandelingen. Ik wil onder meer graag weten waarom spermadonatie voor jou wel of niet kan, of spermadonatie beter anoniem gebeurt of niet en of je vindt dat de eventuele partner van iemand die sperma wenst te doneren hiervoor toestemming moet geven. Voor mijn masterproef werk ik samen met wetenschappers uit verschillende faculteiten van de Universiteit Gent die onderzoek doen naar vruchtbaarheidsbehandelingen en nieuwe gezinsvormen.

Het invullen van de vragenlijst duurt ongeveer acht tot 10 minuten.

Om te tonen dat we jouw deelname erg op prijs stellen, schenken we een Apple iPad mini weg!  Aan het eind van de vragenlijst kan je anoniem intekenen op een apart bestand. Op die manier kunnen jouw antwoorden op de vragenlijst niet gelinkt worden aan jouw persoonsgegevens.

Via deze link kom je terecht op de vragenlijst: 
https://ghentunipss.qualtrics.com/SE/?SID=SV_aWuhSG129adNwuV
 
Hartelijk dank alvast voor jouw interesse in ons onderzoek! 

Het is voor het onderzoek van groot belang dat je de vragenlijst zo volledig en eerlijk mogelijk invult. Gelieve de antwoorden aan te klikken die het best aansluiten bij wat je denkt. Alle meningen zijn voor ons van belang: zowel voor- als tegenstanders kunnen een zinvolle bijdrage leveren aan het onderzoek. Jouw antwoorden zijn anoniem, de vragenlijst wordt strikt vertrouwelijk verwerkt en jouw deelname is volledig vrijwillig.
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